# 风帆ups塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出应急电源

产品名称	风帆ups塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出 应急电源
公司名称	北京鹏冠伟业科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:风帆 适用于:银行通讯航空金融医院机器电脑监控 质保:2年
公司地址	北京市昌平区回龙观镇发展路8号院4号楼11层11 06
联系电话	188****9551

## 产品详情

风帆UPS塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出应急电源:为您的业务保驾护航

随着现代社会对电力供应的可靠性和稳定性要求越来越高,不间断电源(UPS)成为各行业必备的应急设备之一。作为一款高品质的UPS产品,风帆UPS塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出应急电源将为您提供卓越的电力保障和使用体验。

## 品牌信誉保证——风帆UPS

作为一家备受认可的蓄电池品牌,风帆一直致力于为用户提供高效可靠的电力解决方案。风帆UPS塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出应急电源,正是风帆品牌在UPS领域的典型代表。购买风帆产品,您将真正获得来自一家蓄电池制造商的无忧保障。

## 适用广泛——满足多种行业需求

风帆UPS塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出应急电源适用于多个行业场景,包括银行、通讯、航空、金融、医院、机器、电脑、监控等。不论您是在经营金融机构,还是医院设备需要稳定电力支持,风帆UPS都能为您提供持续稳定的电力供应,确保您的业务正常运转。

#### 双重保障——2年质保

风帆UPS塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出应急电源拥有2年的,从源头杜绝产品质量问题,使您的购买更有保障。2年质保政策不仅反映了风帆品牌对产品品质的自信,更为您在使用过程中提供了全方位的服务支持。

## 可靠性与高效性——突出产品规格

风帆UPS塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出应急电源以其卓越的性能脱颖而出。产品采用塔式设计,更加紧凑,能在有限的空间中实现更高的功率密度,为您节省空间成本。高频设计使设备充电更快,从而缩短待机时间,确保设备在电力中断时能够快速响应,保护您的业务不受干扰。

### 参数亮点——全方位满足需求

风帆UPS塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出应急电源具备多项亮点参数,例如额定容量为3000VA,输入电压为220V,输出电压为220V,输出频率为50/60Hz,满足大多数设备的电力需求。此外,产品还支持智能电池管理功能,能够实时监测电池状态,预测电池寿命,让您对电力状况一目了然。

知识与细节指导——来自北京市鹏冠伟业科技有限公司

我们是北京市鹏冠伟业科技有限公司,作为风帆UPS的销售人员,我们拥有丰富的知识和经验,能够为您提供关于UPS电源的详细介绍和指导。如果您对该款风帆UPS塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出应急电源有任何疑问或需求,欢迎随时联系我们,我们将竭诚为您提供优质的服务。

#### 小问答:

问:风帆UPS塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出应急电源适用于哪些行业?

答:该款UPS电源适用于银行、通讯、航空、金融、医院、机器、电脑、监控等行业。

问:风帆UPS塔式PF11-3K标机PF11-3KL长机单进单出应急电源有多长的质保期?

答:该产品有2年的,您可以放心购买和使用。

问:该款风帆UPS的特色是什么?

答:该风帆UPS具有塔式设计、高频输出、智能电池管理等特点,提供更高的功率密度和更快的充电速

度,保障设备稳定运行。